

Моя Батьківщина

Державні символи України

Підготувала
вихователь ДНЗ В'юн Л.І.

Державний Герб України



1. Затвердити тризуб як малий Герб України, вважаючи його головним елементом Великого Герба України.
2. Зображення Державного Герба України поміщується на печатках органів державної влади і державного управління, грошових знаках та знаках поштової оплати, службових посвідченнях, штампах, бланках державних установ з обов'язковим додержанням пропорцій зображення герба, затвердженого пунктом 1 цієї Постанови.

Постанова Верховної Ради України
«Про Державний Герб України» від 19 лютого 1992 року

Державний Гімн України

Державним Гімном України є національний гімн на музику М. Вербицького із словами першого куплету та приспіву твору П. Чубинського в такій редакції:

**Ще не вмерла України і слава, і воля,
Ще нам, браття молодії, усміхнеться доля.
Згинуть наші воріженьки, як роса на сонці.
Запануєм і ми, браття, у своїй сторонці.**

Приспів:

**Душу й тіло ми положим за нашу свободу,
І покажем, що ми, браття, козацького роду.**

Закон України «Про Державний Гімн
України» від 6 березня 2003 року



Державний Прапор України



Затвердити Державним Прапором України національний прапор, що являє собою прямокутне полотнище, яке складається з двох рівних за шириною горизонтально розташованих смуг: верхньої синього кольору, нижньої жовтого кольору, із співвідношенням ширини прапора до його довжини 2 : 3.

Постанова Верховної Ради України
«Про Державний Прапор України»
від 28 січня 1992 року

Конституція України — Основний Закон держави



Конституція України прийнята 28 червня 1996 року.

Складається з преамбули, 15 розділів, 161 статті.

Верховна Рада України від імені Українського народу — громадян України всіх національностей, виражаючи суверенну волю народу, спираючись на багатовікову історію українського державотворення і на основі здійсненого українською нацією, усім Українським народом права на самовизначення, дбаючи про забезпечення прав і свобод людини та гідних умов її життя, піклуючись про зміцнення громадянської злагоди на землі України, прагнучи розвивати і зміцнювати демократичну, соціальну, правову державу, усвідомлюючи відповідальність перед Богом, власною совістю, попередніми, нинішнім та майбутніми поколіннями, керуючись актом проголошення незалежності України від 24 серпня 1991 року, схваленим 1 грудня 1991 року всенародним голосуванням, приймає цю Конституцію — Основний Закон України.

Дякую за увагу!